SET-11

Qoiirerd)s Sorrergosdsm - 1-2016-2017
KeBS50 - 2H6 - 1

(BentH> &o&aH0)
FEH - &
$5K58 1 9 Ho% Smdnen : 40 $500%0 : 2:45 o
Soeten : 30 G - D
oS :
I 8 BEH wormr SE5508.
2. G - D SErErsEmed SEreed HEswE® cahod.
3. G - D S Seed DEG Bod.
4. 98 HEHS SSrTrEigos.
5. (98 esend ég)éqom, IHe 35T TOHo&.
6. S -3 & 00888 JodE Soih.
5 -1
SR
I. Q) (OB BeeeSnen Teasns.
2. 8PS 158y, 4x 1 =4 Stopen
I 45000 5o & 8 56805 Soggkn Sfesm
2. (B+2) o3 ossdas Som Sor S5dad vogg 568005,
3. 3086 X 242X - 15 oF avnns sterosin. semdn (@eahoin
4. of B Shrden S8 B Drbrben SoB 10 DS, HBLE IwdEn Bhrden

140 @00 & ddoroe]) a8 $0EBes Bresdsnd® Ben)dm.

EH -1
15008 :
1. o) (BB BiErHinen TPahod.

2. (8 (DD 2 Soednen. 5x2=10 Srdpe»

5. V5 Densdo 3 Saeod S;me; 8% 15800 EHRCHSm.
6. $Heasedo Bohdore 102 x 98 @a;;@cl BP0,



7. 2.8 2YS I Be. 3 $HBAW &S S o 8. 20. BD §°Q) NS, EQ) &S
200 5 8. 150 BPowee. & Sxraroed8 KB Bowd STeHee®
B BwEBe0 Bewysm.

8. x? —3x 42 00eey STego Ko el ég) SHBRPIB DBIY PED), ey
Shai el

9. a8 égisé)é@wé 8y Fzego 180m?. 5800 Ieen) 54/3 M. oS TAGIE),

iSJeaawg"e)é EoPRH08&.

5% - 111
KOS
I. Q) (OB BeerSsnen Teasns.
2. aBE) (04 0D el TR L@ JXyEos.
3. (00 BES 4 Srdye. 4 x 4 =16 e

10. (a) ‘a’ o805 b’ Botdh ©BBBA%H Hoggen
V543 b E | ©OOEore ‘Al B0y b7 Denen BT
2V5-3\3
(%)
() f(X)=2X%-3X? + aX - b, oF 20508 0 06w 1 650 drdy Denen
2008 a, b DenHen EAHSw.

11.(a) X°+aX?+5 500 X3-2X? + a2, 93 Bokh 2sR0ked X +2 3 gpRotddHid
:;6313 Bpen DRSS @ond ‘@’ Dend EHFCHE.

GS))

(b) 3X+H4Y=k 5805888 X =2, =1 155 0o k> Dendts 85K
$O0F S 0EBaSNHBE 8 Bokh FPded S,

12. (a) 2X4 6X3 4+ 3X2%+ 3X - 2 o3 5000 X2-3X +2 3 grhodHaiéome?
s5o8ee08 ?’owo‘aoééo TROP K8SE08.



(&%)
(b) Bod AS* D& X + 2V =4 5888 S ©09E008?
. 4 3
W (0, 5 @ (£0)

Gii) (2,3 )@iv) (v2,243)

13.(2) 2.884 % Rogrs T Brdd 58 $LS HFBSE® SrdoHi.
(%)

(b) 2X +3Y =11 Gw¥) e @R Ackosm. X AErsssm 17 e Howhdid
B D HBOEE.

PS>



SET-11

Roifrerd)E Sorergo8dm - 1-2016-2017
KBS50 - HE - 1

(Bentt> &o&aH0)
T - 8
S6K8: 9 K85 Sedneo : 10
DT DD Lovoericiiieciiieeeee s BSR0 1
AS1 AS2 AS3 | AS4 [ ASS
14 2 24 2% |30
Tota | Gade
Q.No 15610 11fto| 2 3 12to| 4 7, | § 9to| 13to
23 23 25 2 |3
Marks
Total
Soeden : 10 3*563@ -8
Qoesiden ¢

1. Py - & & @) BEHoH waraven [EFPCHIT.
2. (08 DD 4 aarened o). DOAHY BTeEPS0o D0 B
EE0 (BEHH e &) (@8RSt o

3. 23538000 &@3 SeEnen HBHEBOSED.
4. o) BEHOBH JIrS Irdnen So).

& -1V
SoesiSen :
1. Q) (OB BreePeSnen Teasns.
2. 386D Y sty 20 x V5 = 10 S0pe0
14, X2=44] oowd X @) $T8S deod [ ]
A) -21 B)21 C)+21 D)\21
15, ‘@’ $o0Boio b’ & By ) ©B8BaH Hogy EPEo [ ]
A) ab B) a-b () a&-P  pja+b
2 2 2 2
16.  P(X)=X-5X + 6 2000 Go¥) Srdy Devden [ ]

A)O0,2 B)2,0 C)2,3 D)-2, -2



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Y =088, 4X+Y =908 X @Bog) Denddd Hedodn [

A) 4 B) 2 02l D) B 65w C
9 4 4
aX + b o3 B 20563 P(X) & erAd) $i5) 3k, [
b b
A) P(a) B) P(b) OP(7) DP()
Y- 508 JSdrodBore ot (-4, -3) o3 DoY) rHowe &8 B &Dé&
HEEBeasm. [

AY=-3 BY=4 OX=-4 D)X=4

V3 + V5 2.8 EBoh Bogg wond Bod TAS° OB vEED? [
A) 3 805 5 doding Doggen 5% B) 3 B 5 B Ddogyen

C) 3 08050 5 (D5 Doggen D) 3 &0

VX =Y x Zeond [
A) Y o558, Z 55805 Hogy B) Y 6686, Z es5dadh Koy
C)Y &06co Z en aoid Gopgeo D) A8 B $d5.

5X -3y =6 &3 Sg 2 Dotdd [

A)(0,-2)  B)(-2,0) O)(-2,-2) D)(2,2)
p(X) = X2+5X+6 00 g(X) = X+7X+4 e BoBoBS aind

SedearoBam e@%‘s X [ ]
p

A) p(X) # g(X) B) p(X) = g(X)gTQC) #0 D)3 podo

2388 5363;)263) [ |

1) (a+Vb) (a-\b) = [ ] p) a+b+2ab

2) (Vat+by= [ ] Qa-b

3) (Va+vb) (VerVd) = [ ] r) Vac + Vad + Vbc +Ved

A)lr,2p,3q  B)2r,1p,3q C)lq,2p,3r D)lq,2r,3q



25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

D X TXY? - 9XY? T Y oswsnt Gwd) $05men

NE B) 4 C)2 D)5
e SEBH L850 8 ARy ©OND SEVBH &hesn ... TR
A) 342, B)5 C) 42 D)4~

7
Eﬁ@@iﬁ BB B age80 2 DR oS T GE) HOG.

A) 77units B) 18./2 units C) 12units D) 22./2 units

x=2-a,Y =2+ae0 3x-2y+6 = 0 58 Seasn R0 FEHen ©ONS a DeH

o3 g =2 o 2
)5 )75 )% )78

6 Binen H00H 5 BT BB &8 &, 80. & Do) o $EBBe

Er08d (FechHe.

A) 6p+5q=80 B)5p+6q=80 C)5p-6q=80 D) 6p-5q =80

éoa:zs B 2 oty A & [aVSTIAN éogpé

< ——C—— —>
2 <1 A 0 1

A) 2 B) 3 0) -1 D) 1
3 4 2

(58 Heoxdn oot X - Y 80cHBci086

/

7

A) 559 2t SEBHED En) D
B) %00 0% S$5(550 G ED
C) 8% sssEE EoE) FED
D) 8% Ssiin @ng) Btey)

X

A
>
\



32.

33.

B QEBw D Ko Hothayen

A) (0, 1), (-1,0)
B) (0, -1), (1, 0)
O (1, 1,(,-1
D) (0, -1), (-1, 0)

Bge DEH0 BOANIANHE

A)X =3
O)X =2,y =2

1 2 34

B)Yy =3
D) A $:605» B

T35
o)

-3t

44

PS>

i

3

34




